

幸福北疆 团圆青城

我们的节日·元宵节“诗话佳节 记忆温情”传统文化主题活动举行

本报讯(记者 王中宙)为弘扬和传承中华优秀传统文化,2月23日上午,市文联、市文化旅游广电局举办了我们的节日·元宵节“诗话佳节 记忆温情”传统文化主题活动,通过丰富多彩的活动内容,迎接元宵佳节到来。

盈希、马晓婷朗诵的古诗词《元宵》中拉开帷幕,三位同学用亲切明快的语调,将大家带入到元宵节的热闹氛围中。随后,诗人高金鹰、薛丽君、卡夫不卡分享了他们各自对于元宵节的美好记忆,内蒙古师范大学新闻传播学院教授乌琼芳、作家编剧黑梅分享了

元宵节风俗和故事,时代阳光内蒙古阅读会的吉利芳朗诵的《社火》将活动推向了高潮。他们真挚的情感、生动的语言让大家在意境优美、柔美抒情的诗词中领略了传统文化的无限魅力。活动最后,现场参加活动的文艺工作者进行了猜灯谜活动,并邀请民

间艺人钱秀云、田沐泽展示了他们精美的剪纸作品。诗话佳节、记忆温情。此次传统文化主题活动的举办,不仅丰富了群众的文化生活,弘扬了中华优秀传统文化,同时更营造出欢乐喜庆、祥和文明的节日氛围。



2月23日,土左旗毕齐镇腊铺村举行社火表演,闹阁是其中最热闹的一项内容。



2月22日,在一片喜庆的锣鼓打鼓声中,隆重的元宵节预热表演活动在托克托县文化宫拉开了帷幕。群众纷纷出门上街“闹”元宵。



2月22日,新城区恼包村2024元宵节系列文化活动开启。当日,众多市民与游客在活动现场共赏汤圆,喜迎元宵佳节。



2月23日,和林格尔县踩街巡游现场锣鼓喧天、热闹非凡,来自各乡镇的14支表演方阵及彩车吸引了不少群众沿街观看表演。



随着元宵节的到来,象征着团圆美满的汤圆迎来销售热潮。我市各大超市均设有汤圆售卖专柜,专柜内各种口味的汤圆馅料新奇、外形俏皮、色彩斑斓。

“文明新风润青城 欢天喜地闹元宵”

呼和浩特市我们的节日·元宵节主题活动暨赛罕区新时代文明实践集中示范活动举行

本报讯(记者 杨彩霞)为进一步提升城市文明水平,激发广大人民群众对于首府的自豪感,2月23日,“文明新风润青城 欢天喜地闹元宵”呼和浩特市我们的节日·元宵节主题活动暨赛罕区新时代文明实践集中示范活动在内蒙古国际会展中心广场举行。

狮等民俗社火大型表演活动,用热闹、欢快、独具特色的表演,传递了欢乐,营造出元宵节浓浓的喜庆氛围。

“文明实践我是行动者”

呼和浩特市我们的节日·元宵节主题活动暨玉泉区新时代文明实践集中示范活动举行

本报讯(实习记者 郝旭杰)2月23日,为进一步提升辖区居民生活水平,争做文明青城人,玉泉区新时代文明实践中心联合多部门在章盖营村新时代文明实践站举行了“文明实践我是行动者”呼和浩特市我们的节日·元宵节主题活动暨玉泉区新时代文明实践集中示范活动。

众的精神文化生活。玉泉区区委讲师团现场开展了“四史”学习教育主题宣讲,区农科局、区科协进行了科普宣传,区卫健委开展了“传递文明·呵护生命”义诊活动,区司法局现场宣传了民法典知识等。

首府:筑就营商盛景 护航经济腾飞

(上接第1版)抓实体经济,抓园区建设,是首府的发展战略。政务服务向园区延伸,是服务首府发展战略的有效举措。目前,敕勒川乳业开发区、和林格尔新区、经济技术开发区等9个园区均已成立组织机构,均设立了办事大厅、工作站、助企服务办公室等政务服务场所,通过“签订授权协议向园区赋权”“帮办代办服务”“组建专班上门服务”等方式,全力推进工业园区政务服务工作,努力实现“园区事园区办,企业办事不出园”目标。

“进商圈”活动正式启动,重点围绕企业群众日常办理的高频事项,采取现场办理、帮办代办、上门送证等方式,将工作窗口前移,变坐等“群众来办理”为上门“主动去服务”,实现了便民利企“零距离”。

项,涵盖行政层级、事项类型和办事主体三个方面,实现了“同城化无差别”受理、同标准办理。1月22日,市行政审批和政务服务局京津冀呼跨区域通办窗口正式运行,营业执照补领换发、住院门诊费用报销、养老待遇申领、公积金提取等217项政务服务事项实现跨区域受理、办理。

盖了全市88个乡镇(街道)便民服务中心、1331个村(社区)便民服务站,3840名帮办代办人员为群众提供了众多贴心的上门帮办代办服务。

今日10时 我市第三轮惠民消费券正式发放

(上接第1版)设置单笔消费满3000元、2000元、1000元,分别立减600元、400元、200元三种券,以7日为一周期滚动发放,抢券后当周内有效,过期自动失效。餐饮消费类,通过美团App扫描申领通道二维码或登录美团App搜索“呼和浩特惠民消费券”进入活动专区或下载登录“青橙融媒”“爱青城”“奔腾融媒”App跳转抢券,参与活动

的餐饮企业(商户)门店使用。设置单笔消费满500元、300元、100元,分别立减150元、80元、20元三种券,以7日为一周期滚动发放,抢券后当周内有效,过期自动失效。

关银行指定渠道参与,先到先得,领完为止。具体以发起单位活动规则为准。

则为。电信手机优惠券,通过电信“翼支付”App平台领取电信手机优惠券,在参与活动的电信实体门店购买手机及相关产品付款时抵用。设置手机购置补贴满2500元立减2000元合约通用券及智慧家庭终端补贴满599元立减400元FTTR专用补贴券、满299元立减200元WiFi6专用补贴券。具体以发起单位活动规则为准。

2024年呼和浩特市“庆元宵 共团圆”暖企茶话会举行

本报讯(记者 吕会生)2月23日,以“首府同心 聚力同行”为主题的2024年呼和浩特市“庆元宵 共团圆”暖企茶话会举行。

带,肯定了近年来民营企业在我市经济高质量发展中履行的社会责任和作出的巨大贡献。茶话会上,各地区、各职能部门向企业家和商协会代表介绍了我市推动高质量发展的政策举措,并认真了解了企业的需求,以提振企业发展信心。

关于对拟任干部进行公示的公告

经市委常委会会议研究,决定对以下6名拟任干部进行公示。一、公示名单 杜富乐,男,汉族,1984年9月生,大学,公共管理硕士,中共党员,现任市政协常委、副秘书长,市政协机关党组成员,拟任市直部门主持日常工作的副职。

正处级事业单位正职人选。王刚,男,汉族,1982年5月生,大学,工程硕士,中共党员,现任回民区委常委、组织部部长,拟任市委直接管理领导班子的企业正职。

“2024呼和浩特新春音乐会——浦发之夜”奏响青城

本报讯(实习记者 刘艳霞)2月23日晚,内蒙古艺术学院音乐厅内张灯结彩,人头攒动,洋溢着喜庆祥和的节日气氛。“2024呼和浩特新春音乐会——浦发之夜”闪亮登场,为首府市民献上了一场高品质的听觉盛宴。

疆》,男中音独唱《黄河颂》等经典曲目,向观众传递了春节节日的热闹、喜悦以及中国传统文化的丰富内涵。

2024年度呼和浩特市“新时代好少年”推选和学习宣传活动启动

本报讯(记者 吕会生)记者获悉,2024年,市文明办将在全市未成年人中继续深入开展“新时代好少年”推选和学习宣传活动。活动即日起启动。

“新时代好少年”评选活动由市文明办、教育局、民政局、团委、妇联、关工委、科协、民委、市委网信办、市融媒体中心等部门组成全市评选表彰活动组委会,组委会下设办公室,办公室设在市文明办,负责活动期间的组织协调、申报审核、媒体公示、评选表彰和宣传报道等事项。

暖心助力“开学季” 我市开行大学生返校临时公交专线

本报讯(记者 云艳芳)记者从市公交公司获悉,为保障春运返程期间大学城各院校20多万名大学生返校乘车需求,该公司于23日开通呼和浩特市“暖心助力”大学生返校临时公交专线。

续将根据实际情况对配车进行调整。据了解,大学生返校临时公交专线起始站分别为呼和浩特站、东客站地下枢纽站(南广场)和呼和浩特白塔国际机场,终点站为大学城内蒙古商贸职业学院新校区,中间不设停靠站,属直达公交专线。